
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP )  

 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 08 KASIPUTE 

Kelas / Semester  :  4 /1 

Tema                        :  Indahnya kebersamaan (Tema 1) 

Sub Tema                      :  keberagaman Budaya Bangsaku (Sub Tema 1) 

Pembelajaran ke                 :  4 

Alokasi waktu                    :  10 Menit 

 

 

KOMPETENSI INTI 

KI 1  :   Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutmya 

KI 2  :   Memiliki prilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun dan percaya diri dalam berinteraksi  

KI 3  :  Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar,melihat dan membaca serta menyanya) 

KI 4  :  Menyajikan pengetahuan dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis dalam karya yang estetis dalam 

gerakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berahlak mulia. 

 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

 

Kompetensi Dasar 

IPA 

3.5   Memahami sifat – sifat bunyi melalui pengamatan dan keterkaitannya dengan pendengaran 

4.4   Menyajikan hasil percobaan atau observasi tentang bunyi 

 

Indikator 

- Menjelaskan sumber bunyi dalam bentuk tulisan 

- Membandingkan bunyi yang dihasilkan oleh benda yang bergetar 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Setelah membaca teks dan bereksplorasi dengan benda – benda sekitar siswa dapat menjelaskan sumber 

bunyi dalam bentuk tulisan 

- Setelah berekplorasi dengan benda-benda sekitar siswa membandingkan bunyi yang dihasilkan oleh benda 

yang bergetar 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

A. PENDAHULUAN 

- Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan kepercayaannya 

- Menginformasikan kepada siswa tema yang akan dibelajarkan ”indahnya kebersamaan” 

 

B. INTI 

- Guru menyiapkan benda-benda yang dibunyikan (peluit, sisir, karet dan mainan anak ) 

- Guru memebantu siswa untuk menemukan kesimpulan yang sesuai harapan dengan memberikan 

pertanyaan seperti : 

1. Apakah benda yang kalian amati memiliki bunyi ? 

2. Dengan cara apakah benda itu dapat berbunyi ? 

 

C. PENUTUP 

- Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk menyampaikan pendapatnya tentang pelajaran yang 

telah diikuti 

- Sebelum pulang ke rumah Guru mengajak siswa untuk berdoa menurut agama dan kepercayaannya masing- 

masing  

 

  



SUMBER MEDIA PEMBELAJARAN 

- Buku pedoman guru Tema : Indahnya Kebersamaan kelas 4 (Buku tematik terpadu kurikulum 2013, 

Jakarta:Kementrian Pendidikan dan kebudayaan, 2013) 

- Buku siswa Tema : Indahnya Kebersamaan kelas 4 ( Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta 

:Kementrian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 ) 

- Segala macam bentuk bunyi berasal dari benda yang bergetar dan mengakibatkan udara di sekitarnya 

bergetar pula 

 

 

 

 

 

 

 

        Kasipute, 18 Juli 2021 

        Pengajar praktek 

 

 

 

        INDRIYANI SAHRIR 

                NIP.198604152011012023 

 

 

 

 

 

 

 

 


